

В рамках национального проекта "Демография" и его региональной составляющей "Финансовая поддержка семей при рождении детей" в Самарской области действует такая мера поддержки, как ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье.

Пособие назначается в семье, где среднедушевой доход не превышает установленной величины прожиточного минимума. Право на пособие имеют семьи, где оба родителя в браке, либо один из них, воспитывающий ребенка, - обучающийся по очной форме. Рассчитывать на получение выплаты могут студенческие семьи с детьми, постоянно проживающие на территории Самарской области.

В 2023 году размер ежемесячного пособия на ребенка в студенческой семье был увеличен более чем в полтора раза и составил 5000 рублей.

Выплата осуществляется до окончания обучения одного из родителей или единственного родителя. Среди тех, кто в Шенталинском районе пользуется данной мерой социальной поддержки, - семья Ирины Маркеловой из поселка Нагорный. Она - студентка Самарского государственного колледжа.

В этом году Ирина впервые стала мамой. Малышу, которого назвали Димой, на днях исполнится 9 месяцев.

Ухаживать за ребенком молодой матери помогают её родители Елена и Владимир. Бабушка и дедушка имеют большой опыт в воспитании, ведь у них самих четверо детей и семь внуков.

Это не единственная мера поддержки, которой пользуется семья Ирины. Существенной помощью стало ежемесячное Единое (универсальное) пособие для семей с детьми в возрасте до 17 лет.

- Благодаря поддержке со стороны государства я могу оставаться дома с ребенком, не беспокоясь о финансовых затруднениях. Это позволяет мне полностью посвятить себя заботе о малыше, - говорит молодая мама.

Отметим, что национальный проект "Демография" является одним из ключевых компонентов социальной политики государства и представляет собой важное направление развития страны. Решение демографической проблемы является неотъемлемой частью общего стратегического плана развития России и направлено на создание благоприятных условий для будущего поколения.